GRUPO: 1°B.
(21-12-2020)

PRIMER EXAMEN PARCIAL DE METODOS MATEMATICOS I

Inicial del 1" apellido

(Cada problema vale 2 puntos)

1. Resuelve la siguiente inecuacion y averigua si el conjunto solucién tiene supremo y/o

maximo.
x2=2x]-x <0

im [ ) - (T +.7)]

3. Estudia el caracter de la siguiente serie:

2. Calcula:

S 1+3+5.. +«(2n—1)
et D04+ 6+..-(2n+2)

4. Dada la siguiente serie, averigua si es convergente y si lo es calcula su suma:
- (2)"
Z 5n+1
=1
5. Dada la funcién f{x) = %, determina, si es posible, su funcién inversa /! y

Dom(f'). Compueba tu respuesta.
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